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PALACSINTA-
FESZTIVÁL
Kecskemét főterén egy 

igazi gasztrofesztiválra 

kerül sor 2018. február 

23-24-25-én!

Szereted a PALACSINTÁT? Akkor 
eljött a TE időd!

• Palacsinta különlegességek
• Palacsintasütő- és evő versenyek
• Színpadi programok, koncertek
• Igazi magyar betyárságok
• Népi mesterségek bemutatója, 
gyermek foglalkoztatás
• Nagyszabású minőségi kézmű-
ves vásár

PROGRAMOK

PÉNTEKEN:

Ceglédi Betyárokkal jurta állítás, 
METRO főző show, koncertek, 
palacsintaevő verseny…

SZOMBATON: 

Palacsintasütő verseny, METRO 
főző show, Palacsintaevő verse-
nyek, Argos kutyasuli bemuta-
tója, Nick Árpád erőművész, Be-
tyáros leánykérés és bepillantás 
a múltba a Ceglédi Betyárokkal, 
koncertek, Rock’n Roll Party, MH 
toborzó…

VASÁRNAP:

Gyermek programok:

• Versmondás és ének palacsin-
táért
• Palacsintasütő és evő verseny
• Palacsinta királylány és király-
fi választás
• Gyermek koncert

Ezenkívül zenés sport progra-
mok, zenei előadások, palacsin-
tás ügyességi verseny hölgyek-
nek, uraknak…

A program INGYENESEN 

látogatható.

NYITVA TARTÁS:

Pénteken 14.00-21.00 óráig, 
szombaton 09.00-21.00 óráig és 
vasárnap 10.00-18.00 óráig.

A palacsintasütő verseny egész 
napos szombati látványosság, 
ahol a versenyző csapatok 3 ka-
tegóriában mérettetnek meg: 
édes, sós, kreatív.

További információ: 
www.keszin.hu

www.facebook.com/
kecskemetpalacsintafesztival/

KATONA JÓZSEF 
SZÍNHÁZ

NAGYSZÍNHÁZ

CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ

február 11. 15:00 Bérletszünet 
február 27. 19:00 Bérletszünet

FÜGGÖNY FEL!

február 20. 19:00 Dajka M.b.
február 21. 19:00 Kiss M.b.
február 22. 19:00 Nagy L.b.
február 24. 19:00 Csortos Gy.b.

KŐMŰVES KELEMEN

február 9. 19:00 Katona J.b. - Be-
mutató
február 10. 19:00 Fekete T.b.
február 13. 17:00 Latinovits Z.b. - 
Nulladik óra
február 14. 17:00 Bajor G.b. - 
Nulladik óra
február 15. 19:00 Apáczai Cs.J.b.
február 16. 19:00 Ódry Á.b.

A HÓKIRÁLYNŐ

február 17. 11:00 Családi b.
február 21. 15:00 Janikovszky É.b.

A JÓEMBER SZECSUÁNBÓL

február 17. 19:00 Arany J.b.
február 18. 15:00 Gombaszögi E.b.

HESSMESE

február 20. 15:00 Benedek E.b.
február 28. 15:00 Tersánszky J.J.b

KELEMEN LÁSZLÓ 

KAMARASZÍNHÁZ

A KÉPZELT BETEG

február 24. 15:00
február 28. 17:00 Nulladik óra 

ÜBÜ KIRÁLY

február 16. 19:00 Bemutató
február 17. 19:00
február 25. 15:00

CARMEN

február 22. 19:00

FILM-SZÍNHÁZ-KLUB (INDUL A 

BAKTERHÁZ)

beszélgetéssel egybekötött vetí-
tés a színház archívumából
február 26. hétfő 18.00

RUSZT JÓZSEF 

STÚDIÓ SZÍNHÁZ

VÁNYA BÁCSI

február 6. 19:00
február 7. 19:00
február 11. 19:00 

VÉRNÁSZ

február 18. 17:00
február 18. 20:00
február 23. 19:00
február 25. 20:00

Kecskemét, Katona J. tér 5. 
Tel.: 76/501-170,

kecskemetikatona.hu

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK

A HAGYOMÁNY BŰVÖLETÉBEN

65 ÉVES A KECSKEMÉTI DÍSZÍTŐMŰVÉSZ SZAKKÖR

A jubileumi kiállításon a szakkör tagjainak munkáiból, a különböző 
néprajzi tájegységek hímzéseiből láthatnak válogatást.
Látogatható: február 23-ig

KÉZMŰVES MŰHELY

Óvodás és iskolás csoportok részére ajánlják:

• GYERTEK FONÓBA!

Először megismerkednek a kenderszál készítésének mozzanataival, a 
használt eszközökkel, valamint a fonáshoz kapcsolódó szokásokkal.
Majd a gyakorlati foglalkozás során, Vágó Piros segítségé-
vel fonalból alkotnak valamit. Készülhet karkötő (csomózással, 
körmönfonással,körmöcskén vagy madzagszövőn), baba bojtból, 
similabda óriás pomponból, színes fonalmandala és az indián álom-
fogó is. Időtartam: kb. 120 perc.

• BŐRÖZÉS

Bőrből számtalan lehetőség van alkotásra, egyszerű karkötő, fonott 
karkötő, bőrszütyő, varrott pénztárca is készíthető.

• ITT A FARSANG!

A múzeumpedagógiai foglalkozáson megismerkednek a farsangi 
népszokásokkal, és álarcot készítenek. Időtartam: kb. 120 perc
Foglalkozásvezető: Vágó Piros
A programon való részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges!

DÍSZÍTŐMŰVÉSZ SZAKKÖR

Hazánk népi hímzéskultúrájával ismerkednek meg minden kedden 
14-16 között Mucsi Jenőné népi iparművész vezetésével.

NYITVA TARTÁS: keddtől péntekig 10–16 óráig.
Ettől eltérő időpontban csoportok számára a látogatást előzetes 
bejelentés esetén tudják biztosítani.
Ünnepnapokon zárva!

Kecskemét, Serfőző u. 19., 76/327-203
www.nepiiparmuveszet.hu

https://www.facebook.com/nepiiparmuveszet/

AZ ORIGAMI CSODÁLATOS VILÁGA
VÁNDORKIÁLLÍTÁS A TUDOMÁNY ÉS MŰVÉSZETEK HÁZÁBAN 
MEGTEKINTHETŐ: 2018. február 20-ig (Kecskemét, Rákóczi u. 2.)

A Magyar Origami Kör 1988 januárjában alakult meg Kecskeméten 
Kricskovics Zsuzsanna animációs művész vezetésével. A Kör célja 
az volt, hogy minél több emberrel megismertesse az origamit, el-
sajátíttassa a tanítókkal, óvónőkkel, szülőkkel az alapokat, hogy az-
tán ők továbbadhassák tudásukat.

Az elmúlt 30 évben nem csak a pedagógiában, rehabilitációban nyer-
te el megfelelő helyét a hajtogatás, hanem kialakult egy művészeti alkotásokat létrehozó csoport is, a Ma-
gyar Origami Kör művészeti szekciója.

AZ ORIGAMI CSODÁLATOS VILÁGA vándorkiállítás bepillantást enged a papírhajtogatás sokszínű-
ségébe. A látogatók megismerkedhetnek az origami rövid történetével, a ghian-zhi technikával, a 
kuszudamákkal, a tesszalációval, a papírfajtákkal. A művészeti szekció tagjai mellet bemutatkoznak a 
legtehetségesebb hazai origamisok. A kiállításon különleges alapanyagokból készült origami alkotá-
sokkal találkozhatnak az érdeklődők. A kartonhajtogatás, vizes-technika, textil origami és fémhajtás te-
szi különlegessé a tárlatot. A bemutatott alkotások nagy része az alkotók saját ötletei alapján készültek.

ZSEBE JÓZSEF (MOK Művészeti Szekció)
Az ország nemzetközileg elismert origami művésze. A 2016-os Tajvani Origami Világkiállítás meghívott 
kiállítója volt. Munkáira a letisztult vonalvezetés jellemző. Kreatív kartonból és nehéz akvarell papírból 
vizes technikával hajtogat, valamint kifejlesztette a fémhajtogatás technikáját.
BUDAI PÉTER (MOK Művészeti Szekció)
10 évesen hajtogatta első saját origami alkotását. Több könyve jelent meg kül- és belföldön egyaránt. 
Rendszeres meghívott vendége volt nemzetközi origami találkozóknak.
SEBŐK ZSOLT (MOK Művészeti Szekció)
Egyedi, saját stílusa miatt egyértelműen felismerhetők az általa készített hajtogatások. Munkáira jel-
lemző a színes papír használata. Több rétegű, fémfóliás papírból hajtogat, aminek segítségével szo-
bor-szerűen tudja elkészíteni a figuráit.
HORVÁTH HELLA (MOK Művészeti Szekció)
A hazai tesszalációs hajtogatás mestere. Több belsőépítészeti pályázatot nyert hajtogatott lámpa burá-
ival, melyek az itt kiállított képek továbbgondolásai.
PELLE JÁNOS – arckép
Az egy papírból készített arc alapja a tesszalációs alaphajtás, melyet a művész különböző módon hú-
zott ki a térbe. Ezek a kitüremkedő, kisimult lapok formázzák meg az emberi arcot.
MOLNÁR LÁSZLÓ – ghian-zhi technika
Az egyik legismertebb új origami technika képviselője, amit az tesz különlegessé, hogy ő a kiürült tea-
tasakot hajtogatja meg és építi össze különböző kiállítási darabokká.
A 2013-ban Pécsett elindított vándorkiállítás eddig több mint 40 városban mutatkozott be.

SEUSO-KINCS 
KIÁLLÍTÁS
A késő római császárkor egyik 
legjelentősebb ezüstkincse Szé-
kesfehérvár, Zalaegerszeg és Ka-
posvár után, az országos körút 
negyedik állomásaként látható 
Kecskeméten.

A Magyar Nemzeti Mú-

zeum vándorkiállítása 

2018. január 30-tól feb-

ruár 18-ig tekinthető 

meg Kecskeméten a 

CIFRAPALOTÁBAN.

A vándorkiállítás hat helyszí-
nén a különleges értékű kincsle-
let mellett minden településen 
megismerhetünk egy-egy kiállí-
tott anyagot, amely az adott mú-
zeumhoz, területhez kapcsoló-
dik. Kecskeméten szintén a Cif-
rapalotában tekinthetik meg a 
Seuso-kincs korszakához illesz-
kedő, két helyi leletet: a szabad-
szállási üvegpoharat, valamint a 
frissen, Mercedes-ásatásokon fel-
tárt hun vezér síranyagát.

További információ: http://
muzeum.kecskemet.hu/seuso/



Kék
A kék a természet színeihez tartozik, 
az eget és a vizet szimbolizálja. A kék 
szín ennél fogva a zöldhöz hasonlóan 
a békességet és a nyugalmat hordozza 
magában. Hideg, tiszta, nyugtató szín, 
gyulladáscsökkentő hatással is rendel-
kezik. Lakásban alkalmazva a levegő frissességét és tisztaságát hozza be 
a térbe. Kiválóan alkalmas a terek tágítására, falakra és a mennyezet-
re ideális színválasztás. A kék kárpit és ágyneműhuzat nyugtatja a sze-
münket és a lelkünket, pihentetően hat a testünkre. A hálószoba és a für-
dőszoba ideális színe. Fehér színnel kombinálva még jobb hatást érhe-
tünk el.

Zöld
A zöld a természet színe, így harmóniát, kiegyen-
súlyozottságot közvetít. A zöld színt olyan helyi-
ségekben használjuk, ahol szeretnénk pihenni és 
tisztázni a gondolatainkat. Így jó választás a háló-
szoba és a nappali. Azonban ügyeljünk arra, hogy 
ne párosítsuk a kék színnel, mert hideg hatásúvá válik az adott helyiség. 
Sárgával viszont kitűnő, nyugalmat és friss levegőt hoz a térbe. Étkező-
ben és konyhában alkalmazva is ideális szín. 

Lila
A lila a nyugalmat szimbolizálja, segít legyőzni az iz-
galmat és a félelmet. Egyszerre ad harmóniát és új len-
dületet a folytatáshoz. Gyógyításban a lila színt gyak-
ran használják az anyagcsere gyorsítására és a méreg-

telenítés foko-
zására. Támogatja a fi-
zikai és szellemi megerősö-
dést, gyulladás gátló és memó-
riajavító hatású. A lakberendezésben 
kissé mesterkélt színnek számít, inkább divatszín, ám bátran alkalmaz-
zuk a hálószobában harmóniája és álmatlanságot elűző hatása miatt. 

Piros
A pirosról sokan a vérre, ezáltal a háború-
ra asszociálnak, de ez a szín a szerelem és a 
mindent elsöprő vágy jele is egyben. A piros 
növeli az emberi aktivitást, fizikailag és lelki-
leg egyaránt megmozgat bennünket. Feltűnő, 
figyelemfelkeltő, érzelmes és határozott szín. 
Azonban otthonunkban vigyázzunk vele, mert 
túlzott mértékben használva feszültséget és idegességet okozhat. A há-
lószobában való használatát kerüljük, álmatlanságot és hiperaktivitást 
eredményez. Viszont a dolgozószoba falait nyugodtan festhetjük pirosra, 
mert segít hatékonyabban végezni a munkánkat. 

Sárga
A napfény színe, melegséget és lelkesedést áraszt. Otthonunkban alkal-

mazva az élénkség és a vidámság szimbóluma. Az 
otthon melegét leginkább visszaadó szín. Optikailag 
pótolja a napsugarakat, így ideális választás a keve-
sebb fényt kapó helyiségekbe. Bátran használhatjuk 
a falakon is és párosítsuk krém vagy faszínekkel.

Budai Klára

OTTHONSZÍNTERÁPIA AZ OTTHONUNKBAN
A környezetünkben lévő színek befolyásolják fizikai és lelki állapotunkat. Egyes színek 
megnyugtatnak, mások éppenséggel élénkítenek, optimistává varázsolnak bennün-
ket. Ha nem is alkalmazzuk minden nap a színterápiát, érdemes már a lakás kifesté-
sénél odafigyelnünk arra, hogy a falszín önmagában milyen hangulatot sugároz – ez 
is nagymértékben befolyásolhatja az ott töltött idő minőségét.

www.keszin.hu 3
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PROGRAMOK:

2018. február 23. péntek 19.00

A MINISZTER FÉLRELÉP

a Bánfalvy Stúdió előadásában
Főszereplők: Gesztesi Károly, Kiss Ramóna, Beleznay 
Endre, Gregor Bernadett, Bánfalvy Ágnes, 
Száraz Dénes 
Bérleten kívüli jegyár: 3900 Ft

2018. március végi péntek, 19.00

A NAPSUGÁR FIÚK

Komédia 2 részben, a Körúti Színház előadásában
Főbb szerepekben: Koltai Róbert, Galla Miklós. 
Bérleten kívüli jegyár: 3900 Ft

2018. április 26. csütörtök 19.00

JÖVŐRE VELED UGYANITT

A veszprémi Petőfi Színház és a székesfehérvári 
Vörösmarty Színház közös előadása
Főszereplő: Váradi Eszter Sára, Keller János
Bérleten kívüli jegyár: 3900 Ft

+ ajándék a bérlettulajdonosok részére! 50%-os 
kedvezményt adunk a "Meghívás egy gyilkos va-
csorára" című interaktív vacsoraszínházra!

2018. május 23. szerda 19.00

MEGHÍVÁS EGY GYILKOS VACSORÁRA

Vacsoraszínház a budapesti Fogi Színház 
előadásában
A színház egy olyan - nem éppen mindennapi - 
előadásra vállalkozott, amely a magyar színpad-
okon nem, vagy csak elvétve fordult elő. Az elő-
adás egy 18. századi magyar kastélyban játszódik, 
ahol a szerelem, a féltékenység és természetesen a 
pénz gyilkossághoz vezet. A gyilkos kilétét viszont 
nem egy nyomozónak, hanem magának a közön-
ségnek kell kitalálnia. Izgalomra vágyó színházlá-
togatóknak kimondottan ajánljuk.

A főbb szerepekben: Cseke Katinka, Fodor Zsóka... 
és még sokan mások! Jegyár: 5000 Ft, bérletes ked-
vezménnyel: 2500 Ft. Ezért a kedvezményes árért 
egy palack minőségi bort, egy kellemes, gyer-
tyafényes vacsorát és egy izgalmakban bővelke-
dő krimit kapnak a kedves vendégek, egy csodás 
klasszicista bálteremben. Erre az előadásra a be-
lépőjegyek csak korlátozott számban kaphatóak!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 
programjainkra! Helyszín: a Nagykőrösi Arany Já-
nos Kulturális Központ színházterme

Információ: tel.: 06-53/550-044
e-mail: igazgato@korosikultura.hu

web: www.korosikultura.hu
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ bemutatja: Tavaszi Bérletajánló 2018. Bérletár: 9800 Ft; Ön-
feledt szórakozás a kulturális központban! 

TAVASZI BÉRLETAJÁNLÓ: NAGYKŐRÖS

VÉRADÁS
TERÜLETI VÉRELLÁTÓ

Kecskemét, Koháry István krt.

február 5. hétfő 08:00 - 18:00 
február 6. kedd 08:00 – 16:00
február 7. szerda 08:00 – 14:00
február 8. csütört. 08:00 – 18:00
február 9. péntek 08:00 – 13:00
február 12. hétfő 08:00 – 18:00

SZÉCHENYI ISTVÁN Idegen-

forgalmi, Vendéglátóipari 

Szakközépiskola

Kecskemét Nyíri út 32.

február 5. hétfő 11:00 - 14:00

MEGYEI RENDŐRFŐKA-

PITÁNYSÁG 

Kecskemét Batthyány u. 7.

február 9. péntek 09:00 – 12:00

www.veradas.hu

MOZIAJÁNLÓ
OTTHON MOZI

A VENDÉGEK/THE PARTY (16)
angol nyelvű, magyar feliratos 
fekete komédia, 71’

február 5. hétfő, 18:00

február 6. kedd, 18:00

HÁROM ÓRIÁSPLAKÁT 

EBBING HATÁRÁBAN (16)
amerikai-angol film, 115 perc
február 8. csütörtök, 18:00

február 9. péntek, 18:00

február 10. szombat, 18:00

február 11. vasárnap, 18:00

SZERETET NÉLKÜL (16)
színes, feliratos, orosz-francia 
dráma, 127’
A szürke hétköznapok és az em-
bertelen nagyváros visszafordít-
hatatlanul felemésztette Zsenya 
és Borisz házasságát.
február 9. péntek, 20:00

február 10. szombat, 20:00

február 12. hétfő, 18:00

február 13. kedd, 18:00

JÖJJ EL NAPFÉNY! (16)
magyarul beszélő, francia ro-
mantikus vígjáték, 94’
február 10. szombat, 16:00

február 11. vasárnap, 16:00

Kecskemét, Kossuth tér 4.
www.otthon-mozi.hu

HÍRÖS AGÓRA 
IFJÚSÁGI OTTHON
február 10. szombat 16 óra

CSALÁDI BÁBSZÍNHÁZ

Bábjáték, dalok, mondókák, báb-
készítés, játékvár foglalkozás.
A VAJASPÁNKÓ és más vidám 

mesék (A foglalkozásokat 3 
éves kortól ajánlják.)
február 17. szombat 16 óra

ZsebSzínháZ

A TITKOK TITKA - kacagó koncert
LEVENTE PÉTER gyermekműsora 
4-104 éveseknek

Kecskemét, Kossuth tér 4.
Tel.: 76/481-686

www.hirosagora.hu

HÍRÖS AGÓRA 
KULTURÁLIS 
KÖZPONT
február 12., hétfő 18 óra

A KÉPZELET HATALMA

MÜLLER PÉTER előadása

február 20., kedd 19 óra 

DALOK PÁRBAN

A KISCSILLAG zenekar akuszti-
kus koncertje

Kecskemét,
Deák Ferenc tér 1.,

Tel.: 76/503-880,
www.hirosagora.hu

A Bács-Kiskun megyei TIT Kulturális Örökség Szakosztálya kis-

előadással bevezetett beszélgetést tart „A Vörös Szikrától a 

Mambó magnóig…” címmel.

Előadó és témavezető: Hajagos Csaba történész-muzeológus, a 
Kecskeméti Katona József Múzeum történeti-néprajzi gyűjtemé-
nyének vezetője.

A rendezvénynek a Tudomány és Művészetek Háza ad otthont 
2018. február 7-én, szerdán 15.00-tól. Kecskemét, Rákóczi út 2. 
(bejárat a főtér felől), I. emeleti Kerényi József terem.

A Kecskemét életét különböző történelmi időszakokban számba 

vevő sorozaton a részvétel ingye-
nes; azon a szervezők minden ér-
deklődőt szeretettel látnak.

Az összejövetelen hang- és kép-
felvételek készülhetnek, amelyeket technikatörténeti archívumuk-
ban helyeznek el!

Bács-Kiskun Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat 
Kecskemét, Rákóczi út 2.

+36 (76) 505 688, +36 (76) 505 689
www.titbkkm.hu

„A VÖRÖS SZIKRÁTÓL A MAMBÓ MAGNÓIG…”

Február 6. 15.00 óra

NYUGDÍJAS KÖNYVBARÁTOK 

KLUBJA

A család a tündérmesékben 
Előadó: Dr. Bárdos József PhD 
főiskolai tanár
(Információ: 76/500-572)

Február 8. 17.00 óra

 „NEM KÖZÉPISKOLÁS 

FOKON…” 
A határváltozások és népmoz-
gások a Kárpát-medencében a 
20. században
Előadó: Prof Dr. Romsics Ignác 
történész

GYERMEKVILÁG

(Információ: 76/500-567)
Február 1., 8., 15., 22., csütör-

tök 10.15 és 11.00 óra

BABAHANCURKA

Mondókázó délelőtt babáknak,
mamáknak
Jelentkezés: 76-500-550 vagy
www.bacstudastar.hu.

Február 10. szombat 11.00

VIDÁM NYOMKERESÉS

Farsangi játék, programok

TINIVILÁG

Február 10-17.

APHRODITE VÁLASZTÁSA

Szerelmes témájú tini könyvek
ajánlása Bízzátok a véletlenre,
melyik könyvet szánják nektek
az égiek!

Február 10-17.

SZÍVÜNK RITMUSA

Játék a slágerekkel Lackfi János
és Vörös István dalszöveg átira-
tainak segítségével

ZENEI SZOLGÁLTATÁS

340 éve született Antonio Vival-
di zeneszerző

PETŐFIVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR

Kecskemét, Alkony utca 11.
Kedd, péntek: 9-12 és 13-18
Szerda-csütörtök: 13-18
Szombat: 9-13 óráig.
(konyvtar@kecskemeti-
vasarhelyi.sulinet.hu) 

Február 7., 8. 15.00-16:00

„Jer, jer, kikelet, seprűzd ki a 

hideget”

Farsangra hangoló délutáni
foglalkozások

Hunyadivárosi Fiókkönyvtár

Kecskemét, Kandó Kálmán u. 14.
A könyvtár nyitvatartása: 
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
9-13 14-18 óráig, szombat: 9-13 
óráig. Szerdán zárva!
(Információ: 76/800-025) 

Február 10. szombat 10.00

MESÉL A VILÁG!

Barangoljuk be közösen a
magyar népmesék csodákkal
teli birodalmát!
A foglalkozásra kortalanul, sze-
retettel várnak minden mese-
kedvelő felnőttet és gyermeket.

Kecskemét, Piaristák tere 8.
T.: 76/500-567

www.bacstudastar.hu

KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR

UTAZÁS 
KIÁLLÍTÁS

2018. február 23-24. 
(péntek-szombat)

Hírös Agóra Kultúrális és 
Ifjúsági Központ (Kecskemét, 
Deák F. tér 1.)

A belépés díjtalan.

KEDVEZMÉNYEK, 
NYEREMÉNYEK, 
UTAZÁSOK SORSOLÁSA!

http://www.countypress.hu/
weboldal/tourex

Székely Zsolt 06-30/983-6222
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EGÉSZSÉGÜGYI 
INFORMÁCIÓK
SÜRGŐSSÉGI BETEG-

ELLÁTÁS (SBO)

Bács-Kiskun Megyei Kórház
Kecskemét, Nyíri út 38.
Telefon: 06 76 516 700 

GYEREK HÁZIORVOSI 

ÜGYELET

Hétfő-Péntek: 18 órától reg-

gel 8 óráig

Szombat, vasárnap és ün-

nepnapokon: egész nap

Bács-Kiskun Megyei Kórház
Kecskemét, Nyíri út 38., 1. emelet

Telefon: 06 76 516 904

FELNŐTT HÁZIORVOSI 

ÜGYELET

Hétfő-Péntek: 17 órától reg-

gel 8 óráig

Szombat, vasárnap, ünnep-

nap: egész nap

Bács-Kiskun Megyei Kórház
Kecsemét, Nyíri út 38.
Telefon: 06 76 516 984

FOGORVOSI ÜGYELET

szombat, vasárnap és ün-

nepnapokon: 08.00-14.00

Egészségügyi Központ
Kecskemét, Piaristák tere 7.

Telefon: 06 76 514 039

PATIKAI ÜGYELET

Szent Benedek EuroPatika
Kecskemét, Kápolna u. 15.

Telefon: 06 76 507 992

KECSKEMÉTI 
TANYAI TERMÉK 
PIAC
Csütörtökönként 13 órától 17 

óráig várja a vásárlókat a 

Kecskeméti Tanyai Termék 

Piac a Városháza előtt.

Az idén már negyedik 
éve, hogy az Aranyhomok 
Kistérségfejlesztési Egyesület és 
a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara együttműködésével létre-
hozott piacon Kecskemét és tér-
sége 15 kistermelője kínálja ter-
mékeit.

Az árusok Kecskemét, Lajos-
mizse, Kunbaracs, Helvécia, 
Tiszaalpár és Ladánybene kis-
termelői, akiknél savanyúságot, 
mézet, pékárut, homoktövis- és 
tejtermékeket, olajat, száraz-
tésztát, tojást, gyógynövénye-
ket, lekvárokat, befőtteket, füs-
tölt húsárut lehet vásárolni, ám 
a kínálat egyre bővül.

CIRÓKA 
BÁBSZÍNHÁZ
HOGYAN FOGJUNK 

CSILLAGOT?

A történet hőse egy kisangyal, 
Theo. Mindig hamisan szól a har-
sonája, unja a tökéletes felhőket, 
és nem igazán képes bárkire vagy 
bármire vigyázni. Saját magára 
legkevésbé. Így eshet meg, hogy 
Theo egy nap véletlenül elveszít 
egy csillagot. Leszáll a földre, ahol 
egy nyüzsgő város zűrzavarában 
találja magát. Az idő gyorsan te-
lik, neki pedig meg kell keresnie 
az elveszett csillagot napnyugtá-
ig. És ez csak a kalandok kezdete... 
február 5. hétfő 14:00
február 6. kedd 10:00
február 6. szerda 14:00 
február 7. csütörtök 10:00
február 7. csütörtök 14:00
február 8. péntek 10:00
február 8. péntek 14:00
február 9. szombat 10:00
február 9. szombat 14:00
február 11. hétfő 10:30
február 19. hétfő10:00
február 19. hétfő14:00
február 20. kedd 10:00
február 20. kedd 14:00
február 21. szerda 10:00
február 21. szerda 14:00
február 22. csütörtök 10:00
február 22. csütörtök 14:00
február 26. hétfő 10:00
február 26. hétfő 14:00
február 27. kedd 10:00
február 27. kedd 14:00
február 28. szerda 10:00
február 28. szerda 14:00 

A LEPKEOROSZLÁN

február 12. hétfő14:00
február 13. kedd 14:00
február 14. szerda 14:00
február 15. csütörtök 14:00
február 16. péntek 14:00
február 18. vasárnap 17:00

HINTA-PALINTA

február 18. vasárnap 09:30
február 18. vasárnap 11:00

EBCSONT ÉS NYÚLCIPŐ

február 25. vasárnap 10:30

Kecskemét, Budai u. 15.
06-76/482-217,

ciroka@ciroka.hu, 
www.ciroka.hu



INGATLAN

I N G A T L A N

KECSKEMÉT Ba la ton  u tca i  58 
nm-es 2 ,5  szobás  lakás ,  7  nm 
táro lóva l  e ladó.  I rányár  18,9 
MFt  Te l . :  +36 70 683 7015

NYÍR I  ú ton  47,5nm-es k is re-
zs i jű ,  fö ldsz in t i ,  egyed i  gáz-
fű tésű tég la lakás ,  zár t  ud-
var i  kocs ibeá l lóva l  e ladó. 
I rányár :16,5Mft  +36 30 499 
0626 

KECSKEMÉTEN a  p iachoz  köze l 
92 nm nappa l ,  3  szobás  fe lú j í -
to t t  lakás  21 nm-es garázzsa l 
e ladó.  I rányár :  33,5  MFt  Te l . : 
+36 70 683 7015

KISKUNFÉLEGYHÁZA Pető-
f i  lakóte lepen l i f tes  házban V . 
emele t i  lakás  e ladó.  I rányár : 
9 .000.000 F t .  É rdek lődn i  18 óra 
u tán  +36 70 362 2868 

KECSKEMÉTEN Rávágy té ren 
két  szobás  55 nm lakás  e ladó. 
I rányár :  16,  2  MFt  Te l . :  +36 70 
686 5149

VACSIKÖZBEN 465nm-es beke-
r í te t t  összközműves te lek ,  ház-
za l  e ladó. Iá :14,5Mft ,62tom3@
gmai l .com +36 30 547 8904 

KECSKEMÉTEN a 
Hunyad ivárosban 2  szobás  er-
ké lyes ,  lakás .  Iá :13,9Mf t  +36 
30 820 91 99 

KECSKEMÉT be lvárosban har-
madik  emele t i  ké t  e rké lyes  4 
szobás  89 nm napfényes  lakás 
garázzsa l  együt t  e ladó.  I rányár : 
32,9  MFt  Te l . :  +36 70 686 5149

KECSKEMÉT köze lében e ladó 25 
nm-es ház .  Iá :  2 ,9Mf t  +36 30 
820 9199 

BOCSKAI  u tcában 3  szobás  gáz-
fű téses ,  ny í lászárócserés ,  e r-
ké lyes  lakás .  Iá :17,9Mf t  +36 
30 820 9199 

KECSKEMÉTEN 56 nm-es, 
c i rkó fű téses ,  lakás  garázzsa l 
e ladó.  Iá :16,9MFt  +36 20 367 
8010 

BELVÁROSBAN igényesen fe l -
ú j í to t t  2  szobás  lakás  e ladó Iá : 
27,5MFt  +36 20 367 8010 

SZÉCHENYIVÁROSBAN 1 szo-
bás ,  e rké lyes  lakás  e ladó. 
Iá :12,9MFt  +36 20 544 5320 

BELVÁROSBAN 2+fé l  szo-
bás ,  e lső  emele t i  lakás  e ladó: 
Iá :15,9MFt  +36 30 698 8927 

KECSKEMÉT a  p iac  köze lé-
ben 461 nm-es te lek  e ladó. 
Iá :35MFt  +36 30 820 9199 

KECSKEMÉT be lváros-
ban 980nm-es te lken fe l -
ú j í tásra  szoru ló  ház  e ladó. 
I rányár :15Mft  +36 20 3919 398

MÁTRASZENTLÁSZLÓ be l te rü le-
tén ,  s ípá lya  köze lében,  bekötő-
út  mel le t t  900 nm-es fenyőfás 
ker tben,  összközműves,  2  sz in-
tes  (2x48 m2) ,  té l ies í te t t  nya-
ra ló  berendezve e ladó.  Fö ld-
sz in ten  kanda l ló ,  cserépká ly-
ha,  fü rdőszoba wc-ve l ,  eme-
le ten  zuhany,  wc.  I rányár :  13 
MFt .  +36 37 340 685 

RENDŐRFALUBAN,  103 nm-es, 
nappa l i ,  +  2 ,5  szobás  ház ,  540 
nm-es parkos í to t t  te lekke l  e l -
adó.  Ár :  23  MFt  Te l :  +36 70 
683 7015

KECSKEMÉTEN Hunyad ivárosban 
igény  szer in t  fe lú j í tandó 100 
nm ház  e ladó 780 nm te lken. 
I rányár :  29,9  M Ft  Te l . :  +36 70 
686 5149

IZSÁKON,  110 nm-es,  3  szobás , 
igényes  csa lád i  ház  e ladó.  Ár : 
13 ,9  MFt  Te l :  +36 70 686 5148

VACSIKÖZBEN 154 nm-es 
nappa l i+3 szobás  igényes 
csa lád iház  e ladó.  Ár :  49 ,5  MFt  
+36 70 683 7015

NÉMETORSZÁGBAN,  Passau kö-
ze lében város i ,  lakópark i  1 
szobás  lakás  csodás  panorá-
máva l ,  13 ,8  mi l l ió  F t -ér t  te l -
jes  ügy in tézésse l  e ladó.  A  la-
kás  jó l  k iadható .  Munka lehető-
ségek,  egyetemek,  s íkörnyék. 
+4917676867515,  +36 30 206 
5920 

PETŐFIVÁROS lege le jén  ház  te-
lek  áron e ladó.  Te lek   ép í tés-
re   a lka lmas.  +36 30 906 68 59 

SZÉCHENYIVÁROSBAN 1 szo-
bás ,  34 nm-es,1  emele t i  lakás 
e ladó.  Iá :13.450.000Ft  +36 20 
246 4811  

VACSIKÖZI  321 nm-es te lek , 
bontandó házza l ,  közművekke l . 
6 ,5  MFt .  06209253248 

BÁNK BÁN utcában udvar i  43 
nm-es lakás  garázzsa l  12,5MFt . 
06209253248 

MIKLÓSTELEPEN  ház  e l -
adó é le lmiszerbot ta l ,  kocs-
máva l ,  te tő térben két  szo-
bás  gázközpont i fű téses , 
összközműves lakássa l ,  garázs-
zsa l .  9700nm terü le t te l ,  busz-
megá l lóhoz  100m-re .  2001-ben 
épü l t .  36Mft  +36 20 394 13 57 

KATONATELEPEN,  6000 nm te l -
ken,  86 nm-es ú j  ép í tésű  nap-
pa l i  +3 fé lszobás  csa lád i  ház 
e ladó.  Ár :  25 .99 MFt  Te l :  +36 
70 198 2729

KATONATELEPEN CSOK-os  ú j , 
123 nm,  nappa l i  +  4  szobás , 
dup la  fürdőszobás  ház  ép í té-
se  kezdőd ik .  Ár :  34 .99 MFt  Te l : 
+36 70 198 2729

BELVÁROSBAN 215 nm-es te l -
ken 60 nm-es k ivá ló ,  kedve l t 
he lyen lévő  kü lső  por tás  ház  e l -
adó.  Ár :  19 ,99 MFt  Te l :  +36 70 
198 2729

HETÉNYEGYHÁZÁN 700 nm-
es te lken e ladó három sz in tes 
314,6  nm-es csa lád i  ház  39,9 
MFt  +36 70 686 5151

ESTIKE u tcában e ladó be l te-
rü le t i  ép í tés i  te leknek va ló 
5300nm-es terü le t .  8800Ft /nm. 
Te l :  +36 20 394 1357,  +36 20 
239 6641 

KECSKEMÉTEN központhoz  kö-
ze l  ház  te lekke l ,  összközműve l 
e ladó.  Iá :4 ,6Mf t  +36 70 227 
1596 

KECSKEMÉT be lvárosában e ladó 
p iachoz  köze l ,  jó  á l lapotban 
lévő  95nm-es két  szobás ,  ga lé-
r iázható  po lgár i  lakás  + 17nm 
garázs .  I rányár :  27Mft  +36 30 
560 5394 

KECSKEMÉTEN Hetényegyház i 
ú t  mel le t t  1100nm-es te lek  e l -
adó.  I rányár :4 ,4Mf t  +36 70 227 
15 96 

ELADÓ város  kü l te rü le tén  (9km) 
1970-ben épü l t  egy  szobás 
központ i fű téses  ház  több mel-
léképü le t te l  lakberendezés-
se l .  I rányár :  5 ,5Mf t  Érd :  +36 30 
642 8981 

HELVÉCIÁN 4837 m2 te lek  10% 
beép í thetőségge l  ú j  házak kö-
zöt t  e ladó.  Ár . :  5 ,99 MFt  Te l . : 
+36 70 686 5150

TÁRSASHÁZ ép í tésére  5 .161 
nm-es te lek ,  tanu lmánytervve l 
e ladó.  Ár :  60  MFt .  Te l .+36 70 
686 5148

FELSŐSZÉKTÓBAN 2.377 nm-
es te lek  e ladó,  5  % beép í the-
tő ,  v i l l any  bekötve .  Ár :  5  MFt . 
Te l .+36 70 686 5148

HETÉNYEGYHÁZA kü l te rü le-
tén  5528nm fö ld terü le t  e l -
adó.  I rányár :  280.000Ft  +36 76 
497-350 

ELADÓ  K iskunfé legyházán Pe-
tő f i  lakóte lep  legszé lén ,  tó ra 
néző  1  emele t i ,  55  nm-es 
wimpi  t ípusú lakás .1  ny í lás-
záró  k ivé te léve l  ú j  ny í lászá-
rók  vannak.  Akár  azonna l  be-
kö l tözhető .  K iskunfé legyház i 
Ha lesz i  hobb i t  beszámí tunk 500 
eFt- ig .   Iá :12500000 F t  +36 30 
346 2855 

PETŐFIVÁROSBAN fe lú j í to t t 
4 ,5  szobás  csa lád i  ház ,  dup-
la  garázzsa l  e ladó.  Ár :  43  MFt 
Te l . :+36 70 686 5150 

CSERKESZŐLŐN,  4  szobás ,  ker-
tes ,  te tő térbeép í te t t  csa lá-
d i  ház  e ladó.  Ár :  8 ,99 MFt  Te l : 
+36 70 198 2729

I N G A T L A N T  K E R E S

 K E R E S E K  s a j á t  c é l r a 
f e l ú j í t á s r a  s z o r u l ó  h á z a t , 
házrészt  azonnal i  készpénzre 
Kecskeméten,  lehet  romos is 
5MFt- ig!  +36 30 394 9857 

KIADÓ te lephe lye t  keresek 
Kecskemét  és  környékén 500 
m2- ig .  Te l :  +36 70 686 5152

Újép í tésű  lakást  keresek 22 és 
30 M Ft . - ig   Te l :Te l :  +36 70 
686 5152

2 Generác iós  csa lád i  házat  ke-
resek 30 MFt . - ig ,  Te l :  +36 70 
686 5152

CSALÁDI  házat  keresek 35 
MFt . - ig .  Te l :  +36 70 686 5152

FELÚJ ÍTÁSRA szoru ló  1  szobás 
lakást  keresek.  Te l :  +36 70 686 
5152

ELADÓ/K IADÓ Ingat lanokat  fo-
lyamatosan keresek:  lakásokat , 
házakat ,  te lkeket ,  nyara lókat . 
Te l . :  +36 70 198 2729

ELADÓ/K IADÓ T iszakécskén In-
gat lanokat  keresek:  lakásokat , 
házakat ,  te lkeket ,  nyara lókat . 
Te l . :Te l :  +36 70 686 5151

ELADÓ/K IADÓ GARÁZST ke-
resek Kecskeméten a 
Szécheny ivárosban és  a  Be lvá-
rosban!   Te l . :+36 70 198 2729

BELVÁROSI  vagy 
Szécheny iváros i  1 ,5-2  szobás 
fö ldsz in t i  lakást  keresek.  Te l : 
+36 70 686 5148

K I A D Ó

KECSKEMÉTEN a  Bat thyány i 
ú ton  33nm garzon lakás  k iadó. 
Érd . :  +36 30 936 4516 

KECSKEMÉT Akadémia  körút i  I . 
emele t i  fe lú j í to t t  1+2 fé lszo-
bás  bútorozat lan  lakás   febru-
ár  15.- tő l  hosszútávra  k iadó. 
20/530-6488

KERESEK Be lváros i  2  szobás 
lakást+garázs t  idősebb ügy-
fe lemnek KP f i ze tésse l .  Ár :  22 
MFt- ig  +36 30 197 6543

LAJOSMIZSE M5.  köze lében 
5755 nm terü le ten  lakat lan 
tanya,  6500 nm szántóva l  e l -
adó.  I .á r :  4  MFt  +36 30 197 
6543

IZSÁK,  Uzsov ics- te lepen 66 
nm,  2  szobás ,  gáz fű téses  tég-
la lakás  garázzsa l  e ladó.  I .á r : 
3 ,9  MFt  +36 30 197 6543

FELSŐLAJOSON 1323 nm te l -
ken ikerház  kü lön  be jára tú  két 
lakása e ladó együt t  és  kü lön 
is .  I .á r :  22 ,9  MFt  +36 30 616 
0663

LAJOSMIZSE központ jában 
470 nm te lken 80+26 nm 3 
szobás  csa lád i  ház  e ladó.  I .á r : 
10 ,5  MFt  +36 30 616 0663

KECSKEMÉT Műker tvárosban, 
140 nm,  5  szobás ,  szép csa-
lád i  ház  e ladó.  I .á r :  28 ,5  MFt 
+36 30 576 4203

KECSKEMÉTTŐL 8  km-re ,  1 ,8 
hektár  fö ld terü le t te l  2+2 szo-
bás  tanya e ladó.  I .á r :  15 ,7 
MFt  +36 30 576 4203

NAGYKŐRÖSÖN,  4 .  emele t i  1 
szoba 36 nm jó  á l lapotú  la-
kás  e ladó.  I .á r :  6 ,8  MFt  +36 
30 616 2143

KECSKEMÉTEN,  az  I zsák i  ú t 
mentén 2800 nm beker í te t t 
te lek  vá l la lkozás  cé l já ra  k i -
adó.  I .á r :  120 eFt /hó  +36 30 
616 2143

KECSKEMÉT,  Sze le i fa luban 
719 nm te lken erősen fe lú j í -
tandó vagy  bontásra  váró  ház 
e ladó.  I .á r :  12 ,9  MFt  +36 20 
314 9455

KECSKEMÉT,  Séta tér  u tcában 
3 .  em- i  nappa l i+3 szobás ,  e r-
ké lyes  lakás  15 nm garázzsa l 
e ladó.  I .á r :  32 ,9  MFt  +36 30 
576 9476

KECSKEMÉT,  Szarkásban 
8200 nm terü le ten  2  kü löná l-
ló  összkomfor tos  csa lád i  ház , 
100 nm gazdaság i  épü le t te l 
e ladó.  I .á r :  20 ,9  MFt  +36 30 
576 9476
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A D Á S - V É T E L

TŰZIFA akc ió !  Akác has í to t t : 
3 .300 F t /100kg,  tö lgy  és  bükk 
has í to t t :  3 .200 F t /100kg.  15 
q- tó l  d í j ta lan  házhoz-szá l l í tás . 
+36 30 873 4451 

MAGAS áron vásáro lok  kész-
pénzf i ze tésse l  mindennemű ré-
g iséget ,  bútorokat  (ko lon iá l t 
i s ) ,  d ísz tárgyakat ,  fes tménye-
ket ,  hang lemezeket ,  a lpakká-
kat ,  ezüstneműket ,  b izsukat , 
cs ipkéket ,  ó rákat ,  é rméket ,  k i -
tűnte téseket ,  s tb .  Gyű j teménye-
ket !  Hagyatékokat !  D í j ta lan  k i -
szá l lás ,  é r tékbecs lés !  Szeg-
vár i  Mónika  0620-365-1042, 
ant ikceg@gmai l .com  

IPARI  ezüstö t ,  p la t ina 
hőe lemszá l ,  é r in tkezőpogácsa, 
n i t rá t ,  pasz ta ,  pa l lád ium,  fo r-
rasz tópá lca ,  tekercs ,  amal-
gám s tb .  vásáro lok .  +36 20 923 
4251 

KÖNYVEIT ,  rég isége i t ,  bake-
l i t  lemeze i t ,  fo tó i t ,  képes lap ja-
i t  készpénzér t  megvásáro lom. 
+36 70 600 6251 

 FARSANGI  je lmezek és  k iegé-
sz í tők  a  I zsák i  ú t i  B izomány i-
ban!  P l :  E lza-Anna,  szuper-
hősök,  á l la t je lmezek,  paró-
kák,  k iegész í tők  gyerekek-
nek,  fe lnőt teknek.   Kecskemét , 
I zsák i  56/a ,  www.facebook.
c o m / a n d i . n e m e t h n e b i z o m a n y i  

J Á R M Ű

SUZUKI  SWIFT a lka t részek:  ü lé-
sek,  tükrök ,  jobbos-ba los  a j tók , 
kapcso lók ,  generá tor ,  fű tő  rad i -
á tor ,  levegő szűrő  ta r tozékok, 
Te l . :06-70/284-2167  

V E G Y E S

VÁSÁROLNÉK lakatos ,  bádo-
gos  gépeket ,  é lha j l í tó t ,  fú rógé-
pet ,  gépsatu t ,  ü l lő t ,  CO hegesz-
tő t ,  műszerészesz tergát ,  maró-
gépet ,  kompresszor t ,  inver ter t , 
k is  gépeket .  0670/624-5475 

ÉTKEZÉSI  burgonya 1000 
F t /15kg,  kakas  700 F t /kg  é lve , 
a lma 120 F t /kg .  Érd :  +36 20 
949 4306 

SORSELEMZÉS,  kár tya jós lás , 
csa lád i ,  párkapcso la t i  p rob lé-
mák,  szere lemkötés ,  á tok-  ron-
tás  levéte le .  H ívásra  házhoz 
megyek.  +36 30 924 3867 

MINŐSÉGI ,  száraz  akác tűz i -
fa  4 .200 F t /100kg áron,  bükk, 
tö lgy ,  gyer tyán has í tva ,  kony-
hakészen 3 .500 F t /100kg áron 
kor rekt  házhozszá l l í tássa l  a  ka-
tonate lep i  tűz i fa  te leprő l .  Nyug-
d í jasoknak 100 F t  kedvezmény 
mázsánként .  É rd . :  +36 30 817 
7220 

DUNNÁT,  párnát ,  rég i  haszná l t 
to l la t  veszek.  te l . :  +36 30 467 
4542 

 AKÁC has í tva  3600 F t /100kg, 
kug l iba  3500 F t /100kg,  nyár-
fa  has í tva  2000 F t /100kg, 
bükk,  tö lgy ,  gyer tyán has í tva 
3100 F t /100kg.  Ingyenes  szá l -
l í tás  15q- tó l ,  06-30/9-355-015.  

VÉKONY akác 2850 F t /100 kg, 
vas tag  akác 3450 F t /100 kg, 
nyár fa  1950 F t /100 kg.  +36 30 
238 2585 

TŰZIFA vastag  akác 3500 F t /100 
kg,  vékony akác 3200 F t /100 
kg.  Has í tás t ,  házhoz  szá l l í tás t 
vá l la lunk.  +36 30 576 7261 

É L E T M Ó D - E G É S Z S É G

THETA Hea l ing ,  Access 
Bars ,  Masszázs  és  egyedü l-
á l ló  Po lar is-7  fényteráp iás 
s t resszo ldás  á l lapot fe lmérés-
se l  Kecskeméten!  Be je lentkezés 
naponta  19-20 óra  közöt t :  +36 
30 525 6661 

S Z O L G Á L T A T Á S

 SZOBAFESTÉS-MÁZOLÁS,  tapé-
tázás ,  hősz igete lés ,  melegbur-
ko lás ,  p rec íz  munka kedvező 
ár .  20/953-8979,  20/387-7068  

ÁCS,  te tő fedő,  kőműves,  bádo-
gos  és  mal terba  kúpozás .Te l . : 
+36 20 512 9068 

 REDŐNY szerv iz !  Leszakadt , 
nem működő redőnyök te l jes 
körű jav í tása,  gurtn ik  cseré je . 
+36 20 543 6161,  +36 30 919 
0446 

MESTERBOSZORKÁNY,  jövendő-
mondó,  rontás levéte l ,  szere l -
mi  energ iák ,  ha lo t t lá tás ,  i s te-
n i  gyógy í tó  erőve l .  +36 70 434 
2178 

VESZÉLYES,  nem dönthető fák 
gal lyazása,  k ivágása.  +36 30 
699 5133

 BURKOLÁS!  Csa lád i  há-
zak,  lakások,  i rodák,  te ra-
szok burko lása  szakszerű-
en,  prec ízen.  +36 30 436 4908 

REDŐNY,  szúnyoghá ló  fe lú j í tás , 
jav í tás ,  é r tékes í tés  fa  és  mű-
anyag ab lakokhoz .  +36 30 438 
4013 

 VESZÉLYES fák  k ivágását ,korona 
igaz í tás t  és   e rdő  gyér í té-
sét   vá l la lom.  +36 20 622 2492 

KŐMŰVES-  és  fes tő  br igád mun-
kát  vá l la l .  +36 30 369 4645 

 ERESZCSATORNA kész í tés t ,  kő-
műves munkát ,  fes tés t  és  te-
tő jav í tás t  vá l la lunk röv id  ha-
tár időve l  hé tvégén is .  +36 70 
227 6273;  +36 30 735 0746 

TETŐ!  Rég i ,  ha j lo t t  te tők  jav í tá-
sa ,  cseré je ;  bádogozás ,  csator-
na ,  beázás  e lhár í tás ;  e lő te tők , 
garázsok ép í tése ;  fed lapcsere ; 
te tő tér  beép í tés ,  sz igete lés ; 
L indab te tő  ú j ,  te tő  cserepezés . 
+36 30 899 6270 

 V ÍZ- ,  FŰTÉS és  GÁZKÉSZÜLÉ-
KEK szere lése  ÁFA mentesen. 
H ív jon  most !  +36702148921 

V ÍZ ,  gáz ,  központ i  fű tés ,  szenny-
v íz  szere lés t  vá l la lok ,  a lvá l la l -
kozóként  i s !  +36 20 405 7880 

LAKÁSOK fe lú j í tása!  Kőműves 
és  ács  munkák,  g ipszkar tono-
zás ,  fes tés ,  mázo lás ,  burko lás , 
hősz igete lés .  +36 30 609 1916 

FAKIVÁGÁST vá l la lunk,  akár  e l -
szá l l í tássa l !  +36 20 9960 917 

 REDŐNYSZERVÍZ ,  rég iek  jav í -
tása ,  ú jak  kész í tése  és  gur t -
n ik  cseré je .  Te l :  +36 30 780 
94 90,  +36 70 248 2987 

ASZTALOSMUNKÁK bútorok  ké-
sz í tése  fábó l- lapbó l  kedvező 
áron.   asz ta loske l l@gmai l .com 
+36 70 677 2577 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás  né l -
kü l .  Non-s top  gyors  szo lgá la t ,  1 
év  garanc ia .  +36 76 411 517, 
+36 30 968 6150 

 REDŐNYKÉSZÍTÉS,  te l jes  körű 
jav í tás ,  gur tn icsere .  Prec íz 
munka,  kedvező ár .  +36 20 
624 1272,  +36 70 265 6065 

SZOBAFESTÉST vá l la lok .  Kor-
rekt  munka,  kor rekt  á r !  Te le-
fon :  +36 30 968 6066,  +36 76 
328 500 

 REDŐNY EXPRESSZ!  Leszakadt , 
h ibás  fa-műanyag redőnyök, 
r e l u x á k  j a v í t á s a - c s e r é j e , 
gurtn icserék.  +36 30 215 2083 

TÁSKA,  bőrönd és  c ipzár  jav í -
tás !  Kecskemét ,  Wesse lény i  u . 
4 .  Ny . :H-P. :9-12,  14-17- ig  

 V Á L L A L J U K  c s a l á d i  h á z a k 
épí tését ,  lakások fe lú j í tását , 
á t a l a k í t á s á t ,  k ő m ű v e s 
m u n k á k a t ,  t é r k ö v e z é s t . 
Épüle tbontás .  Ép í tő ipar i  K f t . 
+36 30 394 9857 

SZOBAFESTÉST,  mázo lás t ,  ta-
pétázást ,  te l jes  ház ,  lakásfe l -
ú j í tás t  vá l la lok  re ferenc iákka l , 
garanc iáva l .  +36 30 230 6148 

REDŐNYMESTER Redőny,  re lu-
xa ,  szúnyoghá ló  jav í tása-cseré-
je  garanc iáva l .  Gur tn i  és  zs inór 
csere !  +36 30 676 1989 

KÖNYVELÉS,  adótanácsadás , 
bérszámfe j tés  te l jes  körű  adat-
szo lgá l ta tássa l ,  tá rsaságok (K f t , 
B t ) ,  egyén i  vá l la lkozások,  csa-
lád i  gazdaságok részére .  Cég-
a lap í tás ,  egyén i  vá l la lkozó i  en-
gedé ly  k ivá l tásának ügy in tézé-
se ,  adószámos ős termelők ,  ma-
gánszemélyek adóbeva l lása inak 
e lkész í tése  Kecskeméten,  K is-
kunfé legyházán és  vonzáskör-
zete ikben.  Te l :  +36 76 468 544, 
+36 20 529 2230 

 SZÁMÍTÓGÉP Szerv iz .  Szá-
mí tógépek,  lap topok,  nyom-
ta tók  jav í tása ,  karbantar tá-
sa ,  bőv í tése  k iszá l lássa l  he ly-
sz ínen is .  +36 30 958 9139 

LOMTALANÍTÁST vá l la lok ,  to l -
la t ,  párnát  vásáro lok ,  haszná l t 
c ikk  fe lvásár lás .  É rd . :  +36 30 
680 6977 

 POLIKARBONÁT és tar tozékai 
k é s z l e t r ő l  f o l y a m a t o s a n 
k a p h a t ó k  K e c s k e m é t - 
Ka tonate lepen .  +36  30  963 
9973 

É R T É K P A P Í R  -  P É N Z

ÉREM- és  bé lyeg üz le t  vásáro l 
fém,  pap í rpénz ,  bé lyeggyű j te-
ményt ,  ka tona i  je lvényeket ,  k i -
tünte téseket ,  pap í r rég iségeket , 
képes lapokat !  Kecskemét ,  Ceg-
léd i  ú t  74.  www.krozus .gpor ta l .
hu  +36 20 573 2599 

Á L L A T

TYÚK,  gyönyörű ,  14 hónapos, 
75% termelés ,  fö ldön neve l t . 
Ingyenes  szá l l í tás .  690 F t /db . 
+36 70 776 3007 

M E Z Ő G A Z D A S Á G

KUKORICA  és  búza  e ladó Kecs-
keméten:  6 .000 F t /100 kg +36 
20 941 5540 

SZALMA k is  bá lás  és  körbá lás 
e ladó.  +36 20 941 5540 

 SZUDÁNI  fű ,  mohar  és  köles 
mag e ladó  ve tésre .  +36  20 
941 5540 

T Á R S K E R E S É S

ELVÁLT vagy  özvegy  ura t  kere-
sek kapcso la t ra .  +36 70 244 
6539 

ELVÁLT vagy  özvegy  hö lgyet  ke-
resek kapcso la t ra  60-  80 éve-
s ig .  +36 30 260 6103 

 S I K E R E S  p á r t a l á l á s , 
t á r s k ö z v e t í t ő  s e g í t s é g é v e l ! 
+36 30 355 2039

MOHÁCSI  BUSÓJÁRÁS febru-

ár  11.  vasárnap  2 .  busz  ind í -

tása :  Részvéte l i  d í j :  8 .500 F t /

fő   ebédde l ,  i ta l la l  Ebéd né lkü l : 

6 .700 F t / fő .

HÚSVÉTI  fo rgatag Ho l lókőn  1 

napos  k i rándu lás  autóbussza l 

2018.  ápr i l i s  2 .  hé t fő .  Részvé-

te l i  d í j :  6 .300 F t  / fő .

K IRÁNDULÁS Orch idea Or-
szágba 2018.  márc ius  31. 
11.900 F t

HÚSVÉT Ho l lókőn 2018.  ápr i -
l i s  2 .  8 .700 F t

PÉCSI  városnézés  ebédde l  és 
borkósto lóva l  2018.  ápr i l i s 
28.  12.900 F t

PRÁGAI  hétvége 2018.  ápr i l i s 
28-30.  37.900 F t

KRAKKÓ 2018.  május  4-6. 
36.900 F t

A  UNESCO V i lágörökség ré-
sze :  a  Kromer iz  kas té ly  2018. 
május  12-13.  25.900 F t



KARRIER LAKATOSOKAT ( ra jz ró l  o l -
vasn i  tudó) ,  fémipar i  segéd-
munkásokat  keresünk hosz-
szú távú  munkára ,  kecske-
mét i  munkahe ly re .  Be járás t , 
szá l lás t ,  e lő leget  b iz tos í -
tunk.  Te l . :  +36 70 672 1966 

K ISKUNFÉLEGYHÁZI  Hungary-
Meat  K f t .  keres  műszak i  vég-
zet tségű munkavá l la lókat 
karbantar tó ,  gépkeze lő  mun-
kakörbe.  V i l lanyszere lő ,  gép-
szere lő ,  gép lakatos  szakké-
pes í tésse l  rende lkező  mun-
kavá l la lók  je lentkezését  vár-
juk .  Je lentkezn i  fényképes 
öné le t ra jzza l  jozsef . to th@
hungarymeat .hu  e-mai l  c í -
men lehet .  

 RÉGÉSZETI  fe l tá rásra  (kéz i 
fö ldmunka)  munkatársa-
kat  i l l .  a lvá l la lkozókat  kere-
sünk Kecskemét  és  környé-
ke Te l . :  +36 30 630 9265 

KEREKEGYHÁZI  munkára  ke-
resünk gyakor lo t t  CO hegesz-
tőket .  K iemel t  bérezés .  Te le-
fon :  +36 20 440 8355 

 CO2 hegesz tőket ,  fényezőket 
keresünk k iskunmajsa i  mun-
kahe ly re .  Hosszútávú be je-
lente t t  munka lehetőség,  k i -
emel ten  magas bérezésse l . 
U tazás i  kö l tségtér í tés  vagy 
igényes ,  d í jmentes  szá l lás 
b iz tos í to t t .  femmunka.eu@
gmai l .com +36 70 527 2554 

KŐMŰVEST és  segédmunkást 
keresek térburko la t  ép í tés-
hez  Kecskemétrő l .  +36 30 
257 5080

AZ ETCO Kf t .  keres  Kecske-
méten f i z ika i  munkára  ko l -
légát ,  ak i  nyugd í jas  i s  lehet , 
he t i  10  órában,  hét fő tő l  pén-
tek ig  napközben i  munkavég-
zésre .  Je lentkezés :  +36 30 
515 2233 

V IRÁGÁRUHÁZUNKBA kere-
sünk raktár i  munkakörbe fé r-
f i  do lgozót ,  munkavégzés 
5 .30-17.30- ig ,  vá l tozó  mun-
karendben.  Bérezés  meg-
egyezés  szer in t .   Je lentkez-
n i  fényképes öné le t ra jzza l : 
e .k ing .box@gmai l .com  

KECSKEMÉTI  á ruszá l l í tó  cég 
keres  so főröket  EU-ban tör-
ténő munkavégzésre  nem-
zetköz i  gyakor la t ta l ,  B  kate-
gór iás  jogos í tvánnya l  fu rgon-
ra ,  i l l e tve  E  kategór iás  jogo-
s í tvánnya l  nyerges  kamionra . 
Je lentkezn i  a  06-70/466-
3160,  06-70/418-1430  és 
a  06-70/377-1825-ös  te le-
fonszámokon,  i l l e tve  a  b i to@
bi to in ter t rans .hu e-mai l  c í -
men lehet .  

DOBOSSY-BAU KFT keres  kő-
műveseket ,  ácsokat  és  se-
gédmunkásokat  azonna l i 
kezdésse l .  +36 20 244 1350 

P IACVEZETŐ b iz tos í tó  tá r-
saság k iemel t  é r tékes í tés i 
par tnere  ér tékes í tés i  mun-
katársat  keres  i roda i  mun-
kára  és  személyes  megkere-
sésre  Kecskemét  i l l e tve  kör-
nyékérő l .  B iz tos í tó  tá rsaság-
ná l  több éves  tapasz ta la t  és 
nyugd í jas  kor  e lőnyt  je lent . 
K iemel t  ju ta lékrendszer .  Je-
lentkezéseket  a  20/361-4979 
számon várom.  

ÚJ ,  magasabb bérekke l  vár-
juk  Kecskemétre ,  3  mű-
szakos  gépkeze lő  poz íc ió-
ba.  Betanu lás  u tán  1230 F t / 
ó ra  bér ,  k iemelkedő bónusz 
és  cafe ter ia  rendszer .  S ta-
b i l  vá l la la t i  há t té r ,  céges 
busz jára tok  minden térség-
bő l .  N incs  többkörös  in ter jú , 
azonna l i  munkakezdés i  lehe-
tőségge l  fé r f iak  és  nők je-
lentkezését  i s  vár juk .  Te l . : 
+36 20 275 1761 

RAKTÁROS,  betan í to t t  he-
gesz tő ,  csomagoló ,  szere-
lő ,  gépkeze lő  poz íc ióba vár-
juk  hö lgy  és  fé r f i  munkavá l-
la lók  je lentkezését .  Ingyenes 
busz jára tok ,  a lapbéren fe lü-
l i  k iemelkedő ju t ta tások,  13. 
hav i  f i ze tés ,  és  f i ze te t t  be ta-
nu lás i  időszak.  Te l . :  +36 30 
981 3301 

ÚJ munka lehetőség Kecs-
keméten,  hö lgyek és  fé r f iak 
számára ,  k iemelkedő a lap-
bér re l .  Nagyon könnyű,  be-
tan í to t t  gépk iszo lgá ló  és  mi-
nősége l lenőr  poz íc iók ,  V i lág-
sz ínvona lú  fe l té te lek ,  100% 
munkába járás- tér í tés ,  sza-
bad hétvégék,  8  órás ,  3  mű-
szakos  munka idő ,  min imum 
net tó  150-175.000 for in t  f i -
ze tés .  Te l jesen be je lente t t 
munkav iszony ,  f i ze te t t  be ta-
nu lás ,  bónuszok!  Hosszútávú 
b iz tonság,  remek csapat !  Egy 
munkahe ly ,  aho l  megbecsü l-
nek!  Te l . :  +36 20 956 0131 

 S Z O B A F E S T Ő - M Á Z O L Ó T 
keresek fe lvé te l re ,  á l -
landó hosszútávú mun-
kára .  +36 20 244 2118 

K ISKUNFÉLEGYHÁZI  Hunga-
ry-  Meat  K f t .  keres  műsza-
k i  végzet tségű munkavá l la-
lókat  karbantar tó ,  gépkeze-
lő  munkakörbe.  V i l lanysze-
re lő ,  gépszere lő ,  gép lakatos 
szakképes í tésse l  rende lke-
ző  munkavá l la lók  je lentkezé-
sét  vár juk .  Je lentkezn i  fény-
képes  öné le t ra jzza l  jozsef .
to th@hungarymeat .hu  e-ma-
i l  c ímen lehet .  

BÉRES Gumi  Kf t .  kecskemét i 
te lephe lyére  keres  autósze-
re lő  végzet tségge l  rende lke-
zőt  és  betan í to t t  f i z ika i  mun-
kára  munkatársakat .  Magas 
kereset i  lehetőség,  ca fe tér ia . 
Fényképes öné le t ra jzokat  a 
b e r e s g u m i @ b e r e s g u m i . h u 
e-mai l  c ímünkre  vár juk .  

 M U N K Á J Á R A  i g é n y e s , 
m e g b í z h a t ó  m u n k a t á r s a t 
keresek á l latokhoz és  erdei 
munkára (napi  3-4 óra ,  het i 
4 -5  a lka lom) !  Be já ráshoz 
szgk.  vagy motorkerékpár 
s z ü k s é g e s ,  b é r e z é s 
megegyezés  szer in t !  Érd . : 
+36 20 222 5953 

C és  E  kategór iás  jogos í t -
vánnya l  rende lkező  gép-
járművezető t  keresünk 
ponyvásszere lvényre ,  o lasz-
ország i  gabonaszá l l í tásra ,  35 
F t /km.  +36 70 418 1088 

K ISKUNFÉLEGYHÁZI  Hungary-
Meat  K f t .  szennyv íz  e lő t i sz t í -
tó  te lepre  keres  karbantar tó , 
gépkeze lő  munkakörbe mű-
szak i  végzet tségű és  betan í-
to t t  munkavá l la lókat .  Je lent-
kezn i  lehet  a  jozsef . to th@
hungarymeat .hu  e-mai l  c í -
men kü ldöt t  vagy  a  Majsa i  ú t 
30.  szám a la t t  a  por tán  le-
adot t  öné le t ra jzza l  

 INGATLANKÖZVETÍTŐI  mun-
kakörbe keresünk ko l légát 
azonna l i  kezdésse l .  STOP 
Ingat lan i roda m. fo ld i@gdn-
ingat lan .hu +36 30 576 9476 

 LAKATOSOKAT fémiparban 
já r tas  munkásokat  kere-
sünk.  Jogos í tvány  e lőnyt  je-
lenthet .  Hosszútávú mun-
ka lehetőség.  Kezdők,  nyug-
d í jasok je lentkezését  i s 
vár juk .  +36 70 577 7324 

O K T A T Á S

BOLTI  e ladó,  Bo l tvezető , 
Szakács ,  Cukrász ,  P incér , 
Vendég lá tásszervező ,  Ven-
dég lá tó  üz le tvezető ,  Ven-
dég lá tó  E ladó,  Aranyka-
lászos  Gazda OKJ tanfo-
lyam.  06-70/524-6166. 
www.okta tohazke le t .hu  (E-
000937/2014/A001-A011)  

OKJ-S Da jka  tanfo lyam indu l 
februárban szombatonként 
Kecskeméten.  K ido lgozot t  té-
te lek ,  rész le t f i ze tés .  +36 30 
287 4808 

ANGOL és  német  nye lvokta-
tás  kü lönböző t ípusú nye lv-
v izsgára ,  in ter jú ra ,  kü l fö l -
d i  munkára ,  é re t tség i re  fe l -
kész í tés .  Hatékonyan,  egyén i 
igények szer in t .  2500Ft /60-
70 perc ,  +36 30 375 4443 

Á L L Á S T  K E R E S

SZAKKÉPZETT ápo ló  munkát 
és  e l ta r tás t  vá l la l  odakö l tö-
zésse l  i s .  +36 30 934 8911 

Á L L Á S T  K Í N Á L

KÉTMŰSZAKOS munkarend, 
öná l ló  munkabeosztás ,  nyu-
godt  munkakörnyezet  (nem 
sza lagmunka) !  Ha  ez  az ,  ami-
re  már  régóta  vágy ik ,  je lent-
kezzen!  Szerszámgéptesz te lő 
és  tekercse lő  poz íc ióba ke-
resünk hö lgy  és  fé r f i  munka-
vá l la lókat  kecskemét i  mun-
kavégzésse l ,  csa lád ias  mun-
kahe ly i  légkörbe.  Te l . :  +36 
20 956 0131 

TS Gast ro  K f t .  Nagykőrös i 
és  Ceg léd i  konyhá jára   gya-
kor lo t t ,  szak i rányú végzet t -
ségge l  rende lkező  SZAKÁ-
CSOKAT KERES.  Je lentkez-
n i  fényképes öné le t ra jzza l  az 
a l las@tsgast ro .hu  emai l  c í -
men lehet .  Bővebb in formá-
c ió t  az  a lább i  te le fonszámon 
kérhetnek:  +36 70 625 5256 

KECSKEMÉTEN,  non-s top 
benz inkút ra  fő  vagy  mel lék-
á l lásba 1-1 fő  nő i  és  fé r f i 
munkaerőt  keresek.  Sok sza-
bad idő ,  be je lente t t  munka. 
Érd :  +36 30 3707 825 

AWI  hegesz tőket ,  fémiparban 
já r tas  munkásokat  keresünk. 
Jogos í tvány  e lőnyt  je lent-
het .  Hosszútávú,  megbízha-
tó  munka lehetőség.  Kezdők, 
nyugd í jasok je lentkezését 
i s  vár juk .  +36 70 577 7324 

I M P R E S S Z U M

Kecskeméti Szuperinfó

Megjelenik minden hétfőn 
38.000 példányban.

Lapzárta: csütörtök 12 óra

Felelõs kiadó: Hírös Modul Kft.
Felelõs szerkesztõ: Zakar László

Szerkesztõség:

6000 Kecskemét, Kőhíd utca 17.
Tel./fax.: 76/498-479

www.keszin.hu
info@keszin.hu

Nyomda: Lapcom Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Terjeszti: MEDA-PRESS KFT.
Terjesztési területek:

Ballószög, Helvécia, Hetényegyháza, 
Jakabszállás, Kadafalva, 

Katonatelep, Kecskemét, 
Lajosmizse, Városföld.

A hirdetések tartalmáért 
felelõsséget nem vállalunk!
Eng. szám: 75.480/1997
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1. Más szavába vág folyamatosan a megbeszélésen
Az egyik legzavaróbb dolog, amikor nem tudod befejezni a gondolatme-
netet, mert közben valaki folyamatosan a szavadba vág. Még bosszan-
tóbb, ha folyamatosan olyan dologgal, ami egyáltalán nem építő jellegű, 
hanem érzed, hogy csak a kötözködés áll mögötte. Mindig legyünk tekin-
tettel a másikra és hagyjuk, hogy végigmondja, amit szeretne. Ha attól fé-
lünk, hogy közben elfelejtenénk, akkor írjuk fel magunknak egy papírra, 
hogy a mondókája végeztével fel tudjunk hozakodni a dologgal.

2. Nem akar megosztani semmilyen információt
Az is zavaró, ha valaki mindig magában tartja az információt. Sokszor 
ez a munkavégzés hátráltatásához, félreértésekhez, összetűzésekhez ve-
zet. Hacsak nincs titoktartási szerződésünk a dologról, akkor próbáljunk 
meg kooperatívan működni és megosztani a kollégákkal az informáci-
óinkat. Csapatban még mindig többre vagyunk képesek, mint egyedül!

3. Szó nélkül megeszi más ennivalóját
Azt hihetnénk, hogy ilyen nincs, pedig de! Sokszor előfordul, hogy az iro-
dai hűtőből eltűnnek az ételek/italok. Sokan kényelemből nem bajlódnak 
azzal, hogy hozzanak maguknak, vagy vásároljanak külön, inkább a töb-
biek készletét élik fel.  Ha kifogytál a tejből, vagy nagyon éhes vagy és 
nincs nálad készpénz, vagy csak nem szeretnél leugrani a büfébe, akkor 
inkább kérj kölcsön, vagy kérd meg a kollégádat, hogy hozzon neked va-
lami, de ne vedd el más tulajdonát szó nélkül!

4. Felveszi a telefont a megbeszélés alatt
Nagy-nagy tiszteletlenség a többiekkel szemben, ha egy munkahelyi meg-
beszélésen hangosan csörög a telefonod, ráadásul még fel is veszed azt 
úgy, hogy bent maradsz a helyeden, hogy a többiek végighallgathassák a 
beszélgetésedet. Megbeszélésekre eleve nem célszerű telefont bevinni, 
mert azt nézegetni is tapintatlanság, de ha nagyon fontos, hogy elérhe-
tő légy, akkor is minimum lenémítva vidd be magaddal. Ha nagyon fon-
tos partner hív, akkor kérj elnézést a kollégáktól, és menj ki telefonálni.

5. Nem vonul félre, hanem hangosan telefonál a kollégák között
Egy másik zavaró dolog, hogyha a dolgozó kollégáid között sétálgatva 
szintén nem vonulsz félre, hanem hangosan elkezdesz telefonálni. Tisz-
teld meg annyira a többieket, hogy ha lehetőséged van rá, akkor nem előt-
tük beszélsz hosszasan a magánügyeidről.

6. Alszik a megbeszélés alatt
A legoptimálisabb esetben azért hívnak össze egy 
megbeszélést, hogy egy fontos témát érintő dolgot tár-
gyaljanak meg közösen úgy, hogy mindenki felkészülten, a 
saját ötleteit képviselve jelenjen meg. Ezért tapintatlanság az, ha 
valaki nem csak hogy nem készül, és nem érdekli a téma, ráadásul még 
alatta a telefonnal babrál, vagy rosszabb esetben el is alszik.

7. Minden mással foglalkozik csak a munkával nem
Szintén bosszantó, ha valaki egész nap a Facebook oldalát nézegeti, vagy 
játszik a céges gépén. Ez akkor a legzavaróbb, ha ráadásul a feladatait is 
átpasszolja másoknak. Ha ilyen kollégával hoz össze a sors, akkor nyu-
godtan mondd meg ha nem fér bele neked, hogy még az ő munkáját is 
te csináld meg.

8. Nem pakol el maga után, felhalmozza a mosatlant a közös 
konyhában
Ismerős az, aki sosem pakol el maga után, aki miatt folyamatosan fel-
halmozódnak a mosatlanok a konyhában? Sajnos vele szemben még az 
sem megoldás, ha kimatricázod a mosogatót mindenféle buzdító szöveg-
gel – hidd el, kipróbáltuk.

9. Amikor fontos döntést kell hozni nem figyel
Voltál már olyan helyzetben, hogy egy nagyon fontos döntést kellett vol-
na meghozni és az illető úgy csinált mintha meg sem hallotta volna a kér-
dést? Ilyenkor csak a kérdés folyamatos megismétlése segít, illetve jó, ha 
a döntést e-mailben is megerősítitek, hogy maradjon nyoma.

10. Tiszteletlen, embertelen hangnemben beszél
Az utolsó amit összegyűjtöttünk az, amikor valaki egyáltalán nem adja 
meg a másiknak a tiszteletet, és embertelen hangnemben beszél vele. 
Ilyenkor is próbáljunk meg higgadtak maradni és felhívni a figyelmet az 
illető stílusára.

Reméljük azonban, hogy a legtöbb munkahelyen nem találkoztok a fenti 
példákkal. Amennyiben mégis, úgy próbáljatok meg önmagatokhoz hűen, 
személyeskedés nélkül, szakmai alapokon kezelni az ilyen helyzeteket!

Szerző: Szabó Diána 
www.cvonline.hu

A 10 LEGNAGYOBB MUNKAHELYI BŰN
Aki már jó pár éve dolgozik, az biztos sok mindent tapasztalt a kollégái részéről. Van, ami 
megmosolyogtató és van, ami egyenesen bosszantó lehet. Cikkünkben most összegyűjtöttük 
azokat a bűnöket, amelyeket a legnehezebben tudunk elfogadni.
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KARRIER

A gyermek után járó pótszabadságot a lenti táblázat alapján számolhatjuk. A pótszabadság 
mindkét szülőt megilleti, először a gyermek születésének évében, utoljára abban az évben, 
amikor 16. életévét betölti:

HÁNY NAP SZABADSÁG JÁR NEKEM?
Sokan már az év elején elkezdik tervezgteni az éves programokat, ezért 
érdemes tudni, hogy kinek pontosan hány nap szabadság is jár. Cikkünk 
ebben igyekszik segíteni a Cvonline segítségével.

Összegyűjtöttük, hogy a munka törvénykönyve alapján ki hány nap szabadságra jogosult. 
Az alapszabadság 20 munkanap, amelyen felül még életkortól és gyermekektől függően 
jár pótszabadság. Ezek mértéke pedig az alábbiak szerint alakul:

25. életévtől  +1 munkanap

28. életévtől  +2 munkanap

31. életévtől  +3 munkanap

33. életévtől  +4 munkanap

35. életévtől  +5 munkanap

37. életévtől  +6 munkanap

39. életévtől  +7 munkanap

41. életévtől  +8 munkanap

43. életévtől  +9 munkanap

45. életévtől  +10 munkanap

egy gyermek után +2 munkanap

két gyermek után +4 munkanap

kettőnél több gyermek után +7 munkanap

ha a munkavállaló gyermeke fogyatékos, 
fogyatékos gyermekenként 
+2 munkanap

Az apának gyermeke születése esetén 
járó pótszabadság – legkésőbb a szüle-
tést követő második hónap végéig, 
a munkavállaló kérésének megfelelő 
időpontban kell kiadni +5 munkanapot

ikergyermekek születése esetén 
+7 munkanapot

A fiatal munkavállalónak járó pótsza-
badság – utoljára abban az évben jár, 
amikor a tizennyolcadik életévét betölti 
+5 munkanap

A föld alatt állandó jelleggel dolgozó 
munkavállaló pótszabadsága +5 munkanap

Az ionizáló sugárzásnak kitett munka-
helyen naponta legalább három órát 
dolgozó munkavállaló pótszabadsága 
+5 munkanap

A rehabilitációs szakértői szerv által 
megállapítottan legalább ötven száza-
lékos mértékű egészségkárosodással 
rendelkező munkavállaló pótszabadsága 
+5 munkanap
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MEGYÉNKBEN MÉRSÉKELT AZ 
INFLUENZA AKTIVITÁS
Országosan egyre több helyen van influenzajárvány, több kórházban láto-
gatási tilalmat rendeltek el. A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal adatai 
alapján megyénkben mérsékelt az influenza aktivitás!

A 2018. évi 4. héten a háziorvosok jelentése alapján a Bajai, Kalocsai, Kiskunhalasi és a 
Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályainak illetékességi területén fordul-
tak influenzaszerű tünetekkel orvoshoz betegek, összesen 314 fő, mely az előző héthez 
képest növekedést jelent.

Mit tegyünk, hogy megelőzzük az influenzát?
A legfontosabb a védőoltás, amely kb. 60-80%-os védelmet tud nyújtani. Szakemberek 
szerint még most sem késő beadatni, bár 2 hét alatt fejti ki hatását. 
Elegendhetetlen az őszi-téli időszakban a magas vitamin bevitel tabletta formájában is, 
valamint sok friss zöldség és gyümölcs fogyasztása. 
Próbáljunk meg minél többet mozogni a szabadban, friss levegőn. 
Elengedhetetlen a rendszeres és alapos szappanos kézmosás. 
A kórokozók köhögés, tüsszentés útján kerülnek a levegőbe és terjednek emberről emberre. 
Emellett a tárgyak felületén is képesek megtapadni és azok megérintésével a kézre, a 
szájba, orrba bekerülni. 

Az influenza tünetei, kezelése
Az influenza kezdeti tünetei elsősorban a láz; hidegrá-
zás; borzongás; rossz közérzet; fejfájás; izomfájdalom.
Az influenza esetében igen magas láz alakul ki, erős fej-
fájással és végtagfájdalommal, ugyanakkor rendszerint 
tüsszögés nélkül. A megfázás esetén alacsonyabb láz 
vagy hőemelkedés alakul ki rendszerint, nem jellemző 
tünet az izomfájdalom vagy a fejfájás, ugyanakkor vezető panasz lehet a tüsszögés.
Elsősorban tüneti kezelésről beszélhetünk. Fontos a helyes lázcsillapítás, szükség esetén 
fájdalomcsillapítás és az ágynyugalom. Mindezek mellett erősen ajánlott a bő folyadékfo-
gyasztás és a megfelelő vitaminellátottság, lehetőleg nagy adag C-vitaminnal. Kiemelten 
fontos a fentiek mellett az ágynyugalom, a betegséget ki kell pihenni!

DR. MARKÓ LÁSZLÓ  sebészeti és onkológiai szakrende-
lés. EMLŐRÁK szűrés, emlő röntgen és szövettani mintavétel. ARANYÉR be-
tegség kezelése-, műtét nélküli megoldás. VISSZÉR betegség injekciós vagy 
műtéti kezelése, SÉRVEK és egyéb kisebb műtétek = egynapos sebészet, 
Vastagbél, emlő és egyéb daganatok konzíliuma. Rendelési idő: H, Sze., 
P: 15-18-ig Bejelentkezés: 9-18-ig T: 06-30/78-500-69  (76/328-756)

DR. MECSÉRY ILONA főorvos mammográfiás rendelés. 
Mammográfiás és ultrahangos emlővizsgálat. Hasi ultrahang. Rendelési 
idő: hétfő 13:30-15:30 óráig. Bejelentkezés: 76/325-481 este is
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Kecskeméten novembertől kezdődően - a megváltozott látási- és időjárá-
si viszonyok eredményeként is - a gyalogos-átkelőhelyeken több gyalo-
goselütés történt.
A Kecskeméti Rendőrkapitányság január első felétől a jelentős forgalmú 
oktatási, és egészségügyi intézmények környékén, valamint a Szolno-
ki úton található, jelzőlámpával nem rendelkező gyalogos-átkelőhelyeken 
visszatérő ellenőrzéseket tartottak a reggeli és délutáni csúcsforgalomban. 
A cél elsősorban a segítő szándékú figyelemfelhívás volt ebben az időszak-
ban. A szabálytalankodókat január 31-ig figyelmeztették, de február 1-től a 
szabályszegőkkel szemben büntetést is alkalmaznak a rendőrök.
Az elmúlt évek rendőri tapasztalatai és a baleseti statisztikai adatok egy-
értelműen azt mutatják, hogy őszi és téli hónapokban sajnálatos módon 
sok gyalogost és kerékpárost ütnek el járművel a hazai közutakon.
Gyakorlatilag valamennyi gyalogoselütésről elmondható, hogy annak hát-
terében valamilyen emberi hiba áll (gyorshajtás, elsőbbség meg nem adá-
sa, figyelmetlenség), és ez egyben azt is jelenti, hogy ezek a többnyire sú-
lyos balesetek szabálykövető magatartással, az emberi hibák kiküszöbö-
lésével megelőzhetőek.
Miért magas ilyenkor a gyalogos elütések száma?
Ősszel és télen a közúti közlekedést befolyásoló viszonyok, az időjárá-
si-, a látási-, és az útviszonyok egyaránt kedvezőtlenül változnak. A gya-
logos és kerékpáros balesetek magas számához nagymértékben hozzá-
járul, hogy ilyenkor jóval nehezebb észlelni őket, mint más évszakokban. 
A nappali világosság időtartama jelentősen lecsökken, gyakran felhős az 
ég, és a sűrű téli csapadék (hó, ónos eső stb.) is megnehezítik a jármű-
ből való kilátást. A sötétebb környezet, a csapadéktól csillogó útburko-
lat, a szemből érkező járművek fényszórói, valamint a csapadékos idő-
ben működő ablaktörlők is nehezebbé teszik a jelenlétük észlelését. Ezen 
túl a szennyezett, vagy a hótól, illetve jégtől kellően meg nem tisztított 
szélvédők, azok esetleges belső párásodása, vagy a régi, funkcióját betöl-
teni már nem képes ablaktörlő lapátok használata is rendkívül kedvezőt-
lenül hat az úttesten áthaladni szándékozó gyalogosok észlelhetőségére.
Tovább nehezíti a helyzetet, ha a gyalogosok vagy a kerékpárosok nem 
feltűnő, a környezetből kirívó, hanem szürke, vagy sötét tónusú ruháza-
tot viselnek. A gyakoribb gyalogoselütésekhez hozzájárul az is, hogy a 
nedves, különösen a havas, jeges útburkolaton a járművek fékútja – s ez-
által a féktávolság – megnő, és ez jelentősen növeli a balesetek bekövet-
kezésének kockázatát.

A csúszós útburkolaton a gyalogosok és a kerékpárosok bizonytalanab-
bul közlekednek, jobban koncentrálnak a megcsúszás és az elesés elkerü-
lésére. Ez akár el is terelheti, vagy megoszthatja a figyelmüket.
Csapadékos időben, valamint erős, csípős szélben az is jól megfigyelhe-
tő, hogy a gyalogosok igyekeznek mielőbb „fedél alá”, azaz védett hely-
re kerülni. Emiatt körültekintésük sok esetben felületes, nem feltétlenül a 
kijelölt gyalogos-átkelőhelyen kelnek át, s rosszul mérik fel az érkező jár-
művek sebességét. 

Hogyan előzhetjük meg a gyalogos és kerékpáros baleseteket?
Minden közlekedőben, járművezetőben tudatosuljanak azok a kockáza-
tok, melyek a gyalogosok és a kerékpárosok közlekedését jellemzik eb-
ben az időszakban! Ennek megfelelően vezessünk körültekintőbben, óva-
tosabban és lassabban! Tartsuk mindig tisztán a gépjármű fényszóróit, vi-
lágító eszközeit, valamint szélvédőit és cseréljük le az elöregedett ablak-
törlő lapátot!
A belső párásodás megszüntetése nélkül soha ne induljunk útnak. A szél-
védők szárításának legjobb módja az üvegekre irányított, intenzív foko-
zatra kapcsolt légkondicionáló használata!
Számoljunk mindig azzal, hogy a jármű féktávolsága jelentős mértékben meg-
nőhet, és ez meghatározó lehet abban, hogy a baleset elkerülhető, vagy sem!
Télen legyünk türelmesebbek az úttesten lassabban haladó gyalogosok-
kal szemben, biztosítsuk biztonságos átkelésüket, és véletlenül se pró-
báljunk meg az előttünk áthaladó gyalogos mögött közvetlenül áthalad-
ni (várjuk meg, míg a gyalogos átér az úttesten, hiszen az elsőbbségadá-
si kötelezettség a gyalogos járdára való fellépéséig tart)!

Akkor is késedelem nélkül reagáljunk az adott közlekedési szituációra, 
ha a gyalogos esetleg figyelmetlenül, vagy szabálytalanul, nem elsőbbsé-
gi helyzetben kíván áthaladni az úttesten.
A gyerekek (akik az átlagosnál óvatlanabbak és kevésbé kiszámíthatóan 
közlekednek), valamint a többnyire lassabban, bizonytalanabbul haladó 
idősebbek különös odafigyelést igényelnek.

A fokozott óvatosságra különösen nagy szükség van a nagyobb belterüle-
ti csomópontoknál, a bevásárló központok, vasúti-, és autóbusz-pályaud-
varok környezetében, a gyalogos átkelőhelyek megközelítése során, va-
lamint a gyermekek, a fiatalok és az idősek által látogatott intézmények 
(tanintézetek, sportlétesítmények, nyugdíjas otthonok) közelében.
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GYALOGOSOK VÉDELME
A kecskeméti rendőrök a gyalogos-átkelőhelyeken visszatérő ellenőrzéseket tartanak a reggeli és délutáni csúcsforgalomban.


